

Világ proletárjai egyesüljete!

Vasárnap, 1919.

Szombath, augusztus 2.

I. évfolyam. az. szám.

VÖRÖS ZÁSZLÓ**Lemondott a kormány.**

— Az új kormány megalakulása. —

PEIDL GYULA az új kormányelnök.

— A „VÖRÖS ZÁSZLÓ” eredeti tudósítása. —

Budapest, 1919. aug. 2.

A budapesti forradalmi 500-as Munkástanács tegnap tartott ülésén hozott határozat alapján

a kormány lemondott és helyét PEIDL GYULA elvtárs vezetésével új kormány vette át.

Az új kormány tagjai a következők:

Külgyminiszter: **Ágoston Péter.**
 Igazságügyminiszter: **Garami Ernő.**
 Hadügyminiszter: **Haubrich József.**
 Belügyminiszter: **Payer Károly.**
 Közoktatásügyi: **Garbai Sándor.**

Népjóléti miniszter: **Szabó Imre.**
 Földmivvelésügyi: **Takács József.**
 Ipar és ker.-ügyi: **Dvorcsák Antal**
 Közélelmezés: **Knittelhoffer Ferenc**
 Pénzügy: **Miákits Ferenc.**

Jankovics Lajos, megyei tanácselnök a kapott utasításhoz híven a következőket rendeli el:

„A kormánytanács az ententel folytatott tanácskozások következtében lemondott, a kormányhatalmat a munkásszakszervezetek régi kipróbált vezetői vették át. Minden munkásbarát a helyén maradjon. Minden önzó munkás és polgár örködjék a közrend és köznyugalom fentartása felett. Az entente útján megtörténtek a lépések a fegyverszünet megkötése érdekében. Minden összeállítás kerülendő. Felhívjuk az ország egész lakosságát, hogy nyugalmával és türelmével támogatja a kormányt a rend fentartó munkájában.

Az ezer sebző, vérző ország rekonstrukciója a béke megteremtése, a lakosság élelmezésének biztosítása oly feladatok, melyeket a kormány csak a belső béke, rend és nyugalom kerete közt oldhat meg sikerrel. A kormány első és legfontosabb teendői közé sorolja e feladatok megoldását és kérve kéri az ország egész lakosságát, hogy nyugalmát megőrizze, bizsék és várja be a kormány további intézkedéseit.

Ma délután 4 órakor a városházán munkástanács ülés, melyre az összes szakszervezeti vezetőségek kötelesek megjelenni.

a helyzet változatlan.

Budapest, 1919. aug. 2.

a többi frontokon a helyzet változatlan.

Rend

lom!

Béke!